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Úvodní slovo starostky 
Milí spoluobčané, 

než nastane období zimních svátků, dovolte mi 

krátké ohlédnutí za tím, co se nám v obci během 

roku podařilo. 

Pokračovali jsme v opravách komunikací – 

tentokrát v Brti, v okolí bytového domu. Byly 

vyrovnány podklady a položen nový asfaltový 

koberec. Celá rekonstrukce vyšla na 1 812 458 Kč. 

Na podzim jsme dokončili projekt Úprava 

veřejného prostranství v Otročíně, tedy nové 

upravené plochy pod fotbalovým hřištěm. Tento 

prostor může využívat široká veřejnost – k setká-

vání, odpočinku i komunitním akcím. Projekt byl 

spolufinancován Evropskou unií a celkové náklady 

činily 2 558 707 Kč. 

Výrazně jsme pokročili také v oblasti obecního 

bydlení. Dům čp. 57 byl opraven – přestavěn na tři 

nové obecní byty – zbývá už jen osadit kuchyňské 

linky. Ve vedlejším domě se dokončují koupelny a 

chodby. Během zimy připravíme pravidla a pod-

mínky pro výběr zájemců o bydlení a na jaře, po 

kolaudaci, uspořádáme prohlídku pro veřejnost. 

Ráda bych na závěr poděkovala všem, kteří se 

podílejí na chodu obce – za jejich čas, energii a 

ochotu pomáhat tam, kde je potřeba. 

Velké poděkování patří také všem zastupitelům a 

zaměstnancům obce za jejich každodenní práci, 

spolehlivost a podporu. Ráda bych poděkovala  

i Farmě Otročín za spolupráci, za vstřícnost při 

probíhajících pozemkových úpravách a za pomoc 

při dalších pracích, zejména při přesunech zeminy 

a technickém zajištění. Vaše ochota a podpora jsou 

pro obec velkým přínosem. A nesmím zapomenout 

na naše aktivní spolky – na ženy, hasiče i sportov-

ce. Díky vám mají naše kulturní akce úžasnou 

atmosféru a díky vaší aktivitě je naše obec vidět  

i navenek. Vaše práce je pro Otročín neocenitelná. 

Přeji vám, aby letošní Vánoce byly naplněny 

klidem, radostí a požehnáním. Ať je rok 2026 

rokem zdraví, spokojenosti a dobrých setkání. 

Marie Šašková 

 
  

 

 

V Brti před opravou 

 
Po opravě 

 
 

 

 

 

Veřejné prostranství pod 

hřištěm 

 

 

 

  

 

Nové obecní byty 
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Poděkování naší dlouholeté knihovnici 
Vážení spoluobčané, 

rádi bychom vyjádřili upřímné poděkování 

paní Jaroslavě Hronové, která od roku 2002 

pečovala o naši Obecní knihovnu v Otročíně a  

s velkým nasazením budovala místo, jež se 

stalo přirozeným centrem setkávání, 

vzdělávání i odpočinku. 

Díky její trpělivosti, ochotě a lásce ke knihám zde 

vyrostla řada čtenářů – od těch nejmenších, kteří 

poprvé objevili kouzlo příběhů, až po dospělé, 

kteří v knihovně nacházeli inspiraci, radu či 

přátelské slovíčko. Paní Hronová byla vždy 

připravena doporučit tu správnou knížku, pomoci 

s výběrem nebo se jen usmát a popovídat si. 

Významnou součástí její práce byla také péče  

o knihobudku na návsi, kterou pravidelně 

doplňovala o knihy darované občany, třídila, aby 

do ní patřily opravdu jen ty vhodné, a dbala na to, 

aby byla vždy čistá a lákavá pro každého 

kolemjdoucího. I díky ní se knihobudka stala 

oblíbeným a živým místem, kde si knihy 

nacházejí nové čtenáře. 

Paní Hronová se rozhodla svoji práci knihovnice 

ukončit k 31. 12. 2025, a to na vlastní žádost. 

Za všechnu péči, čas i energii, kterou naší 

knihovně i knihobudce věnovala, jí patří velký 

DÍK. Přejeme jí do dalších let mnoho radosti, 

pevné zdraví a dostatek času na čtení. 

 

 

Změna otevírací doby knihovny v Otročíně 
Vážení čtenáři, 

od nového roku dochází ke změně otevírací doby 

naší obecní knihovny. 

Nově bude otevřeno každé pondělí od 13:00 do 

17:00. 

 

Zároveň vás přivítá nová paní knihovnice, Monika 

Zemanová, která převezme péči o knihovnu a 

knihobudku a bude se těšit na setkání se všemi 

čtenáři. 
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Ohlédnutí za rokem na farmě Otročín 
Vážení sousedé, přátelé a podporovatelé farmy 

Otročín, 

i letos bychom se s vámi rádi podělili o to, jaký 

byl uplynulý rok na naší mléčné farmě. Rok 2025 

byl pro nás obdobím plným kontrastů – chvílemi 

náročný a vyčerpávající, jindy radostný, hojný a 

plný naděje. 

Rok, který připomněl, co je skutečně 
důležité 

Nejtěžší pro nás byly zdravotní problémy, které 

zasáhly jak zvířata a především mladé kategorie, 

tak i některé kolegy z týmu. Tyto situace nám 

znovu ukázaly, že zdraví není samozřejmost. Ať 

už jde o lidi nebo zvířata, bez zdraví nefunguje 

práce, nevzniká radost z každodenních povinností 

a nejde se soustředit na budoucnost. Letos jsme to 

pocítili opravdu silně. 

 

 

 

 

 

Říká se, že zdravý člověk má tisíce přání, plánů a 

vizí, zatímco nemocný má jen jediné. A přesně to 

se nám během roku několikrát potvrdilo. O to víc 

si vážíme toho, že se všechno podařilo zvládnout 

– díky obětavosti našich lidí, rodinám, které nás 

podržely, i všem kolegům, kteří s námi drželi při 

těžších týdnech. A právě zdraví, vzájemná blízkost 

a dobré vztahy jsou hodnoty, které bychom chtěli 

letos zdůraznit více než kdy jindy. 

Investice, změny a pozemkové úpravy 

Kromě každodenní práce jsme se pustili také do 

rekonstrukcí, obnovy technologií a nákupu 

pozemků. Jde o investice, jejichž přínos bude 

vidět v horizontu mnoha let – ať už na kvalitě 

půdy, pohodlí zvířat, nebo efektivitě práce. 

 

  
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Současně jsme prožili náročné období komplex-

ních pozemkových úprav hned v několika kata-

strálních územích. Ty přinesou změny v katastru a 

s nimi i nutnost uzavírat nové pachtovní smlouvy. 

Všem vlastníkům, kteří s námi dlouhodobě 

spolupracují, bychom chtěli poděkovat za důvěru 

a poprosit o trpělivost a součinnost v blízkém 

budoucnu při nastavování smluv nových. Věříme, 

že společně najdeme řešení, která budou férová, 

srozumitelná a dlouhodobě výhodná pro všechny. 

 

Velký projekt roku: agrolesnictví a 
obnova krajiny 

Jedním z největších projektů tohoto roku, na který 

jsme obzvlášť hrdí, byla výsadba stromů a obnova 

krajiny. Celkem jsme vysadili přes 10 000 sazenic 

v lesních porostech jedlí a smrků a zároveň jsme 

rozjeli rozsáhlý agrolesnický systém (ALS) na 

loukách a pastvinách, kde jsme vysadili dalších 

více než 7 000 stromků. 

Agrolesnictví je způsob hospodaření, který 

spojuje stromy s produkční krajinou. Stromy jsou 

vysázeny v liniích nebo pásech tak, aby: 

 zlepšovaly retenční schopnost půdy, 

 zvyšovaly biodiverzitu, 

 chránily pastviny před větrem a extrémy 

počasí, 

 podporovaly úrodnost půdy, 

 poskytovaly stín a mikroklima pro zvířata, 

 a zároveň neomezovaly zemědělskou 

výrobu, naopak jí pomáhaly. 

V liniích a na mezích jsme na pastvinách vysadili 

třešně, jeřáby, buky, duby, habry, břízy, javory, 

olše, jabloně i lípy. Tyto dřeviny budou vytvářet 

pestrý, stabilní a krásný krajinný prvek, který 

bude přinášet užitek dalším generacím – v podobě 

lepší půdy, stínu pro zvířata, přirozené ochrany 

porostů a bohatší přírody. 

Jde o dlouhodobý závazek k půdě i k obci. Stromy 

jsou investicí, která se nevrací v řádu měsíců, ale 

desetiletí. O to víc nás těší, že můžeme přispět  

k obnově krajiny kolem nás. 

Rok hojnosti i přes překážky 

Navzdory zdravotním komplikacím byla úroda 

letošního roku opravdu požehnaná. 

A díky historicky vysokým cenám mléka a našim 

nejmodernějším technologiím byla efektivita naší 

produkce rekordní. I proto se rok 2025 zařadil 

mezi nejúspěšnější v historii naší farmy – nejen 

ekonomicky, ale i z pohledu rozvoje a investic do 

budoucnosti. 

O vztazích v obci – upřímně a  
s respektem 

Neradi se dotýkáme negativních témat, ale cítíme 

potřebu je zmínit. Mrzí nás, že přestože se 

opravdu vždy chováme vstřícně, ohleduplně a 

sousedsky, ochotně vycházíme vstříc a vždy 

hledáme cestu, jak pomoci nebo najít řešení, která 

přináší obci smysl a hodnotu, setkáváme se 

bohužel s přístupem, který nám naši práci 

zbytečně komplikuje, nepřeje úspěch, nebo nám 

hází klacky pod nohy. Bez relevantních argumentů 

a bez respektu. 

Farma je součástí obce stejně jako každý dům, 

každá rodina, každý podnik. Nikdy nehledáme 

konflikt, snažíme se spolupracovat, vycházet 

vstříc a hledat řešení, která dávají smysl všem. 

Pokud se to ne vždy vrací, je nám to líto. Věříme 

ale, že dobré vztahy, otevřenost a vzájemný 

respekt mohou překlenout i napjaté situace.  

A budeme dál dělat vše pro to, aby spolupráce 

mezi farmou a obcí, farmou a jednotlivci z obce 

fungovala co nejlépe. 

Přání do nového roku 

Do letošních Vánoc i do roku 2026 vám 

přejeme jedno jediné – a zároveň to 

nejdůležitější: ZDRAVÍ! 

Zdraví pro vás, vaše děti, rodiče i prarodiče. 

Zdraví v práci i doma. Zdraví, které je základem 

všech plánů, přání i vizí. 

A k tomu přidáváme přání klidu, pohody, 

porozumění a silných lidských vazeb – v rodinách, 

na pracovištích i napříč celou obcí. 

Děkujeme vám všem, kteří nás podporujete, 

spolupracujete s námi, důvěřujete nám a věříte 

a fandíte naší práci. 

za mléčnou FARMU Otročín přeje všem 

Richard Tintěra 
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TJ Budoucnost 
Na začátku mi prosím dovolte, abych Vás 

přivítal do nového ročníku 9. fotbalové ligy III. 

třídy ročníku 2025–2026. 

Byla rozlosovaná podzimní část. Postupně jsme se 

měli setkat s týmy: Chyše B, Stanovice, Hájek, 

Štědrá, Žlutice B, Slavia Krásné Údolí, Nové 

Hamry, Potůčky, Toužim B, Jáchymov, Stará Role, 

Děpoltovice. 

Náš tým byl ve stejném složení, jako v minulých 

ročnících. Ba naopak jsme získali dvě posily: 

Michala Trnku a Jakuba Berkyho z Bečova nad 

Teplou. Upřímně jsem si nebyl jist, co od nich 

mohu čekat. Jakub Berky byl v minulém ročníku 

nejlepší střelec v Bečově, Michal byl hladový a  

bojovník. Bohužel nám to neřešilo post brankáře, 

kdy se dlouhou dobu potýkáme s obsazením 

tohoto postu. No uvidíme, jak se nám bude dařit. 

Na první zápas jsme přivítali tým z Chyší. 

Postavit 10 hráčů do pole nebyl takový problém, 

ale koho do brány? Moje rozhodnutí bylo postavit 

do branky toho nejzkušenějšího Pepu Oslíka. 

Věděl jsem, že máme nabitý tým a pokud by něco 

prošlo, máme jistotu v brance. Poločas tomu  

i odpovídal, vedli jsme 2:1.  

V druhé půlce nám to trochu drhlo, ale nakonec 

jsme odešli s vítězstvím 3:1. Byla to odměna pro 

naše stálé fanoušky. Bohužel to mělo i stinnou 

stránku, kdy hned v prvním zápasu jeden z našich 

hráčů dostal červenou kartu. Byla to pro něj 

stopka na dva zápasy. O branky se postarali 

Tomáš Vaňousek, Vojta Kříž a Stanislav Mydloch.  

V následujícím týdnu jsme opět hráli na domácí 

půdě. Přijely obávané Stanovice, se kterými máme 

většinou zápornou bilanci. Zápas byl po celých 90 

minut napjatý, hrálo se nahoru dolů. Po prvním 

poločase jsme prohrávali 0:1. V kabině proběhly 

instrukce, jak budeme hrát druhý poločas. Rozjezd 

byl trochu pomalý, ale pak jsme se dostali do 

tempa. Nejdříve krásnou střelou z dálky vyrovnal 

Matěj Nepraš. Ovšem náš tlak nebyl odměněn 

dalším gólem, naopak jsme inkasovali druhou 

branku. Stanovice se ujaly vedení 1:2. To nás však 

nepoložilo. Dál rostl náš tlak a ten jsme nakonec 

proměnili v 83. minutě. Vyrovnávací branku 

střelila nová posila z Bečova Jakub Berky a 

srovnal na 2:2. 

To byl i konečný výsledek. Myslím, že bod byl 

nakonec spravedlivý. Další víkend jsme měli 

volno, byl dostatek času k regeneraci. 

V následujícím týdnu jsme hráli doma. Přijel další 

obávaný soupeř Hájek, se kterým máme špatnou 

bilanci. Přesto, že jsme po poločase prohrávali jen 

0:1, utkání tomu neodpovídalo. Zápas jsme opět 

dohrávali v deseti. Po 90 minutách jsme ze hřiště 

odešli s prohrou 2:5. Branky dávali Tomáš 

Vaňousek a Jakub Berky. Bohužel prohraný zápas 

se dosti podepsal na psychice hráčů, objevovaly se 

menší problémy a ty jsem musel rychle řešit.  

V dalším týdnu jsme totiž odjížděli na horkou 

půdu do Štědré, která má velice dobrý tým. 

Bohužel zápas jsme velice podcenili, soupeř 

využil velkých chyb jednotlivců. Branky jsme jim 

prostě darovali. Chybělo nasazení, bojovnost, 

odhodlanost a v neposlední řadě srdíčko. 

Výsledek tomu odpovídal. Odjížděli jsme s pro-

hrou 0:5. Bylo nutné provést změny v sestavě. 

Následující neděli dorazili kluci ze Žlutic. Čekal 

nás další z těžkých soupeřů, v předchozím ročníku 

jsme proti nim nebodovali. Žlutice mají širokou 

základnu, takže byl oříšek, jak na ně vyrukovat a 

dobře zahrát. První poločas jsme vyhráli 2:0. 

Druhou půlku jsme trochu zamotali kvůli vlastní-

mu gólu. To nás však nezlomilo. Zbývalo deset 

minut do konce zápasu a opět jsme udeřili: třetí 

gól, který byl i vítězný. Mohli jsme s fanoušky 

opět slavit výhru 3:1. Střelci: Tomáš Vaňousek, 

František Haza, Jakub Tvrdík, Matěj Nepraš.  

V dalším týdnu jsme odjížděli v sobotu na horkou 

půdu do Krásného Údolí. Bylo to takové malé 

derby. Cíl byl jasný: získat tady tři body. První 

poločas byl prostě skvělý, vycházelo vše. Vedli 

jsme 0:2. Branky dávali Michal Trnka a Matěj 

Nepraš. V druhém poločase jsme navázali na 

první půlku. Hra byla z naší strany velice dobrá, 

bohužel tolik spálených šancí. To nás bohužel na 

konci mrzelo, neboť Krásné Údolí vyrovnalo na 

2:2. To byl i výsledek celého zápasu. Opět nás 

potkalo několik zranění, sestava byla trochu 

pozměněna. Brankářská jednička byla zraněna. 

Byl povolán Ondřej Nepraš, který zápas odchytal 

na vysoké úrovni, a to i přesto, že delší dobu již 

nechytá. 

  
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Další víkend opět před domácími diváky. Přijeli 

kluci z Nových Hamrů. Od první minuty jsme je 

přehrávali. Poločas byl 1:0. O přestávce jsme  

v kabině provedli změny, řekli jsme si, že je třeba 

být trpěliví a jít tomu pomalu naproti, že to přijde. 

Ovoce jsme začali sbírat brzy, přidali jsme další 4 

góly. Po 90 minutách jsme slavili výhru 5:0. Do 

zápisu střelců se zapsali Michal Trnka, Michal 

Tvrdík, Tomáš Vaňousek, a dvakrát Jakub Tvrdík.   

S dobrou náladou jsme v dalším víkendu odjížděli 

do Potůčků. Celý zápas se odehrával v dešti. 

Hřiště bylo podmáčené, podmínky pro oba týmy 

velice těžké. Poločas tomu i odpovídal výsledkem 

1:1. Druhá půlka z naší strany nebyla tak aktivní. 

Soupeř nás začal přehrávat. Za přispění našich 

nezaviněných chybiček jsme odjížděli s porážkou 

3:1. Opět byl problém s brankařem. Proto byl 

povolán bývalý brankař Jan Nepraš ml. Odehráli 

jsme dobrý zápas, v nasazení, tempu, ale bohužel 

soupeř měl více štěstí. Odjížděli jsme se 

vztyčenou hlavou.   

Sedm dní uběhlo jako voda. Blížil se víkend, měli 

jsme týden na přípravu. Čekal nás velice důležitý 

zápas s týmem z předních pozic. Takové další 

derby. Do Otročína dorazila Toužim B. V tu dobu 

se už proslýchalo z řad nejen toužimských hráčů, 

ale i fanoušků, že přijeli do Otročína pro rychlé 

body. Na zápas dorazilo velké množství fanoušků 

obou týmů. Týmu byla naordinována agresivní, 

avšak čistá hra s důrazem napadat a bourat už od 

počátku jejich rozehrávku. To se nám velice 

dařilo. V poločase jsme vedli 2:0. Bylo to 

překvapení nejen pro nás, ale i pro hráče 

z Toužimi. Druhá půlka byla zcela v naší režii. 

Přidali jsme další tři branky. Mohli jsme tak slavit 

nečekanou výhru 5:0. Získali jsme skalp týmu  

z předních míst tabulky. Branky za domácí tým: 

Michal Trnka a 4 kousky přidal Jakub Berky, 

který se po dlouhé době vrátil do sestavy. 

Další sobota na krku a opět pršelo. Odjížděli jsme 

do lázeňského města Jáchymov. I v tak dobrém 

týmu, jaký máme, se objevují problémy. Bohužel 

jsme v Jáchymově hráli v oslabené sestavě, nebyl 

nikdo na střídání. Po odmlce se nám do branky 

vrátila naše jednička Josef Oslík. Poločas jsme 

prohrávali 2:0. Druhá půlka byla z naší strany 

lepší. Podařilo se nám skórovat Michalem Trnkou 

a Matějem Neprašem. 

Sahali jsme i po bodu. Jáchymov byl však proti, 

přidal další dvě branky. Odjížděli jsme s prohrou 

4:2.  

Do konce podzimní části zbývaly dva zápasy. 

Doma jsme se měli v neděli utkat s prvním týmem 

naší skupiny. Opět problém s brankařem – 

zranění. Proto jsem sáhl do čarovné krabičky. 

Vytáhl jsem žolíka. Byl nominován staronový 

brankář Milda Šipula. Přijíždí dosud neporažený 

tým Staré Role. Poločas hosté prohrávali 2:1. Po 

gólech Vojty Kříže a Tomáše Tvrdíka. Zápas byl 

dobře rozehraný. V 85. minutě jsme přidali ještě 

jeden gól z kopačky navrátilce Františka Šaška. 

Soupeř už na to nedokázal reagovat. Mohli jsme 

slavit zaslouženou výhru 3:1. Do té doby jsme 

byli jediní, kdo porazil tým z první příčky. 

Poslední zápas opět proběhl v sobotu. Vyrazili 

jsme na hřiště do Děpoltovic. První poločas jsme 

vyhráli brankou Jakuba Berkyho 0:1. V 75. minutě 

potvrdil Tomáš Vaňousek, že jsme byli lepší. 

Domácí pouze snížili jednou brankou, my jsme 

mohli slavit vítězství 1:2 a odjíždět s úsměvem na 

rtech. Vezli jsme si domů tři body za výhru. 

Co říci na závěr? Doufám, že jarní část bude tak 

skvělá jako podzim. Budeme vyhrávat a vždy to 

slavit s našimi skvělými fanoušky, kterým moc 

děkuji za podporu. Dále pak obci Otročín za 

podporu našeho spolku. V neposlední řadě všem 

klukům. Jim patří velké díky. Dále pak nesmíme 

zapomenout na P+P Budilovi za zajištění dobrého 

moku a klobásky.   

Závěrem mi dovolte popřát krásné prožití 

Vánočních svátků, bohatého Ježíška, hodně 

štěstíčka, především hodně pevného zdravíčka a 

abychom se opět sešli u dobrého fotbalu 

v Otročíně. Vše nej v roce 2026! 

 

za TJ Budoucnost Otročín Jan Nepraš 
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Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1. Štědrá 12 8 2 2 50:26 26 

2. Toužim B 12 8 1 3 56:25 25 

3. Stará Role 12 7 3 2 34:19 24 

4. Potůčky 12 6 3 3 31:28 21 

5. Stanovice 12 6 2 4 53:24 20 

6. Otročín 12 6 2 4 30:25 20 

7. Děpoltovice 12 5 3 4 31:32 18 

8. Hájek 12 4 3 5 29:33 15 

9. Chyše B 12 4 3 5 29:38 15 

10. Žlutice B 12 4 1 7 31:42 13 

11. Jáchymov 12 3 1 8 26:44 10 

12. Nové Hamry 12 3 1 8 19:50 10 

13. Krásné Údolí 12 0 3 9 9:42 3 

Z naší farnosti 
Vážené čtenářky a vážení čtenáři z Otročína a 

okolí, rok se sešel s rokem, jsme opět o něco 

zralejší a bohatší o životní zkušenosti. Co se 

týká naší farnosti, kterou tvoří Otročín spolu  

s Bečovem, snažíme se být i nadále znamením 

naděje plynoucí z víry v Boha. 

Po stavební stránce se pokračuje v obnově střechy, 

kostel sv. Michaela patří Kanonii premonstrátů 

v Teplé. Máme mnohem větší štěstí než třeba 

kostel sv. Petra a Pavla v nedalekém Mnichově. 

Oprava neprobíhá rychle, ale je dělána velmi 

pečlivě. Památkáři považují způsob rekonstrukce 

za ukázkový. Ač se to navenek nezdálo, 

degenerace nepostihla jen krytinu, ale ve značné 

míře i konstrukci krovu. Oprava je nutná, ne-li 

havarijní. Ceny se každoročně šplhají do jednotek 

milionů, těžko může být řeči o rentabilitě takové 

investice za našich životů, ale snad zanechá právě 

znamení zmíněné naděje pro příští generace. 

Přelom roku obnovuje témata obecně lidská  

i náboženská. Často se setkávám s námitkou, že 

víra a náboženství pracují s pojmy, které nelze 

empiricky bezprostředně ověřit. Nechci replikovat 

na téma víry jako herec Boleslav Polívka 

v jednom ze svých filmů, spíš bych použil jistého 

podobenství s rodinným životem, který vychází 

z lásky muže a ženy, otce a matky, manžela a 

manželky. Pokud se třeba zrovna hádají nebo jsou 

v nesouladu, člověk by neměl podléhat 

povrchnímu dojmu, ale vidět, jak oba investují 

vlastní síly i prostředky do budování společného 

domova i do dětí, které vzešly z jejich lásky.  

Nějaká jedovatá poznámka nebo chvilkový 

nesoulad nemají bořit velké společné dílo, které je 

vidět právě z plodů společné práce. Může pak 

stačit upřímný pohled či stisk ruky k tomu, aby 

oba byli „zase doma“ a věděli, že je to v pořádku. 

I rodina Božích dětí, čili církev, ke které patřila  

i většina Vašich předků, zanechala své stopy jak 

v hmotném, tak v nehmotném kulturním a obecně 

lidském dědictví. 

O Vánocích, které se blíží (dnes, když to píšu, je 

4. prosince), si doma většinou dáváme dárky. Tato 

tradice vychází z toho, že se Bůh stal člověkem, 

tedy dal nám sám sebe jako dar. Přijal naše lidství 

zprvu jako bezmocné a potřebné dítě v městečku 

Betlémě. Přijal naši přirozenost, aby nám otevřel 

skrze kříž a zmrtvýchvstání možnost přijmout tu 

jeho. Obnovit obraz Boha v člověku, který byl 

stvořen jako Boží obraz k jeho podobenství (srov. 

Gn 1,26nn). Skryté touhy po dobru, spravedlnosti, 

nesmrtelnosti, jimž se vzpírá prchavost naší 

biologické existence, se takto pro lidi otevírají,  

i když ve zduchovnělém těle po smrti, a zároveň 

kladou vyšší nároky na kvalitu našeho života před 

Pánem už zde na zemi. Ať už tento pohled víry 

sdílíte nebo ne, přeji Vám nejen vydařené vánoční 

svátky a vstup do nového roku, ale dobrý a 

podnětný nový rok, kdy porosteme v poznání a 

moudrosti, které zanechávají dobré stopy, jak 

navenek, tak v lidských životech a srdcích! 

P. R. Pavel Větrovec, farář 
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Sbor dobrovolných hasičů 
Vážení čtenáři, dovolte mi vás seznámit 

s děním ve Sboru dobrovolných hasičů Otročín 

v druhé polovině roku 2025, která byla 

obdobím plným práce, úspěchů i příprav na 

další společenské akce. 

Členové sboru se aktivně zapojovali do technic-

kého zajišťování významných obecních událostí  

i do soutěžní činnosti. V červenci se hlavní 

pozornost hasičů soustředila na přípravu slavností 

obce Otročín. Členové SDH se významnou měrou 

podíleli na jejich technickém zajištění, ať už šlo  

o stavbu zázemí, zabezpečení akce nebo pomoc  

s organizací. Významným úspěchem byla také 

účast družstva SDH Otročín na soutěži v požárním 

útoku v Toužimi, odkud si hasiči odvezli 1. místo. 

Na této soutěži startovali i někteří členové, kteří se 

zúčastnili dříve postupového kola na MČR 

v požárním sportu. Rádi bychom touto cestou 

poděkovali za jejich sportovní výkony. 

Srpen patřil samotným obecním slavnostem a 

slavnostnímu otevření nového multifunkčního 

areálu s workoutovými prvky, který rozšířil 

možnosti sportovního vyžití obyvatel obce. SDH 

Otročín opět zajistil technické a organizační 

fungování celé akce, čímž přispěl k jejímu 

hladkému průběhu a pozitivní atmosféře. 

V listopadu se hasiči zapojili do tradičního 

adventního programu, kdy zajišťovali technické 

zabezpečení akce spojené s rozsvícením 

vánočního stromečku. Součástí bylo i občerstvení 

pro veřejnost v podobě prodeje svařáku, který 

přispěl k příjemné předvánoční náladě. Ve stejném 

měsíci se starosta SDH Roman Hazmuka zúčastnil 

shromáždění starostů OSH v Nové Roli, kde se 

projednávala aktuální témata týkající se činnosti 

dobrovolných hasičů v regionu. 

V prosinci se na schůzi výkonného výboru SDH 

Otročín zahájily přípravy obecních slavností na 

rok 2026, které se ponesou v duchu oslav našeho 

sboru. Zároveň se členové sboru věnovali také 

přípravě valné hromady, která je plánována na 

leden 2026 a bude důležitým bodem zhodnocení 

dosavadní činnosti i plánů do dalšího období. 

 

 

 

  
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SDH Otročín tak i ve druhé polovině roku 2025 

potvrdil svou důležitou roli v životě obce – nejen 

jako složka zajišťující bezpečnost, ale také jako 

aktivní organizátor společenského a kulturního 

dění. 

Zásahy a činnost JSDH Otročín ve 
druhé polovině roku 2025 

Vedle spolkové a společenské činnosti byla ve 

druhé polovině roku 2025 aktivní také Jednotka 

sboru dobrovolných hasičů Otročín (JSDH), která 

se zapojila do zásahové činnosti, odborné přípravy 

i technických pomocí. 

Dne 10. července 2025 jednotka zasahovala  

u požáru odstaveného osobního automobilu za 

obcí Poseč. Po příjezdu na místo události byla 

provedena likvidace požáru a zajištění prostoru 

tak, aby nedošlo k dalšímu šíření ohně nebo 

ohrožení okolí. 

Dne 16. září 2025 byla jednotka povolána  

k technické pomoci – odstranění spadlého stromu, 

avšak k zásahu nakonec nevyjela z důvodu 

nedostatečného počtu akceschopných členů 

jednotky v daném čase. Událost byla předána  

k řešení nadřízeným složkám integrovaného 

záchranného systému, což poukazuje na dlouho-

dobý problém personálního zajištění dobro-

volných jednotek zejména v pracovních dnech. 

Dne 27. září 2025 se jednotka zúčastnila 

pravidelného cvičení „Luxor“, organizovaného 

Krajským ředitelstvím HZS Karlovarského kraje 

pro jednotky JPO VI. Cvičení bylo zaměřeno na 

procvičení spolupráce jednotek určených pro 

plnění úkolů na úseku civilní ochrany a ochrany 

obyvatel. Byly probrány způsoby komunikace  

a souhrnné postupy při mimořádných událostech, 

včetně praktických ukázek a možnostech si vše 

vyzkoušet. Cvičení je součástí každoroční 

přípravy členů JSDH a přináší cenné zkušenosti. 

V rámci odborné činnosti proběhl dne 13. října 

2025 zásah v režimu ZOČ – záznam o činnosti, 

konkrétně likvidace sršního hnízda, které se 

nacházelo ve vysokonapěťové trafostanici mezi 

Otročínem a Měchovem. Zásah probíhal ve 

spolupráci se společností ČEZ a byl proveden 

 s ohledem na maximální bezpečnost zasahujících 

i okolí. 
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Dne 15. října 2025 absolvovala jednotka 

technickou prohlídku (STK) v Mariánských 

Lázních, a to pro zásahová vozidla PV3S i Tatra 

148. Obě vozidla byla připravena a udržována tak, 

aby mohla být i nadále plně využívána při 

výjezdech a technických zásazích. 

Následující den, 16. října 2025, poskytla jednotka 

výpomoc s technikou Tatra 148 organizaci ÚSKK 

Toužim, a to při pročištění koryta potoka  

v Otročíně. Tato činnost přispěla ke zlepšení 

průtočnosti toku a prevenci možných 

povodňových komplikací. 

Činnost JSDH Otročín tak i v roce 2025 

zahrnovala nejen zásahy u mimořádných událostí, 

ale také odborný výcvik, spolupráci s dalšími 

organizacemi a pomoc obci při technických 

pracích, které mají významný dopad na 

bezpečnost a kvalitu života místních obyvatel. 

Na závěr mi dovolte velké poděkování všem 

členům a členkám SDH a JSDH Otročín za jejich 

obětavou práci, čas a nasazení, které po celý rok 

věnovali nejen zásahové činnosti, ale i spole-

čenskému životu obce. Díky jejich ochotě, 

spolupráci a odpovědnému přístupu bylo možné 

úspěšně zvládnout jak mimořádné události, tak 

řadu obecních a spolkových akcí. 

 

 

 
Nejen hasičům, jejich rodinám, příznivcům a podporovatelům přejeme klidné 

a radostné vánoční svátky, pevné zdraví, štěstí a mnoho úspěchů v roce 2026. 

Do nového roku přejeme především dostatek sil, soudržnost 

a šťastné návraty domů po ostrých výjezdech. 
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Svaz žen Otročín 
Vánoce už pomalu klepou na okenní tabulky. 

Venku to sice stále vypadá, jakoby měsíček 

Listopad nechtěl měsíčku Prosincovi předat svou 

hůl, ale kalendář na sněhovou nadílku bohužel 

nepočká. No, nezbývá než doufat, že se sněhu 

přeci jen dočkáme.  

Ono to počasí má letos vůbec svou hlavu. Když si 

třeba vzpomenu na Otročínské slavnosti, které 

proběhly 26. července i přes vydatné srážky, jsem 

ráda za hrnek horkého čaje. O to víc jsem vděčná, 

že se u nás v Otročíně najde tolik lidí, které 

nezastaví ani průtrž mračen. Patří jim za to velké 

poděkování. Slavnosti jsme úspěšně zvládli. A pak 

jsme si udělali dlouhý zasloužený odpočinek. 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Společně jsme se sešli až 21. listopadu na tvoření 

adventní výzdoby. Holkám z tanečního kroužku i 

našim ženám během chvilky vznikly pod rukama 

opravdu krásné vánoční dekorace. 
 

  



  
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29. listopadu jsme advent úspěšně přivítali. 

Navštívil nás svatý Mikuláš s čertem a andělskou 

družinou. Andělé zatančili a zazpívali, Mikuláš za 

básničku nebo písničku rozdával dětem balíčky a 

čert některé děti i maličko postrašil. Dospělí si zas 

za odměnu mohli u hasičů dát teplý, voňavý 

svařák. K prodeji jsme nabízeli i různou vánoční 

dekoraci, krásné voňavé perníčky i teplé vlněné 

papuče. 

Perníčky jste mohli ochutnat i z ošatek od našich 

žen. A vánoční stromeček? Ten už nám na návsi 

krásně září. A abychom tento krásný okamžik 

úspěšně zakončili, hasiči se postarali o kouzelný 

ohňostroj. Děkujeme za přípravu akce, za úžasnou 

spolupráci při realizaci i za pomoc při úklidu po 

akci. 

 

 

 

  
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Na závěr bych ráda poděkovala vám všem, kteří 

naše společné akce stále navštěvujete. Děkujeme i 

obci Otročín a ostatním spolkům za skvělou 

spolupráci. A přejeme vám všem klidné prožití 

vánočních svátku. A na další akci se na vás 

budeme těšit. Tou nejbližší je masopust, tak nás 

neváhejte navštívit. 

za ČSŽ Otročín Markéta Krbcová  
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Podvody na WhatsAppu 
Policie varuje před podvody na WhatsAppu - 

pachatelé se vydávají za známé a žádají peníze. 

 

V Karlovarském kraji evidujeme nárůst 

kybernetické kriminality. Policie České republiky 

varuje veřejnost před novou vlnou podvodů, které 

se objevily na sociální síti WhatsApp. Evidujeme 

několik případů, kdy se neznámí pachatelé 

nabourali do účtů uživatelů této platformy a 

následně pod jejich identitou kontaktovali jejich 

přátele s prosbou o zaslání peněz. 

Typickým scénářem podvodu je zpráva, která 

působí jako by ji psal důvěrně známý člověk – 

například rodinný příslušník, kolega nebo 

kamarád. Podvodník tvrdí, že je to akutní a nutně 

potřebuje rychlou finanční výpomoc s tím, že 

částku brzy vrátí. Komunikace bývá často psána 

spěšně a v naléhavém tónu, což má oběť přimět  

k okamžitému jednání. 

Jak se chránit před podvodem na WhatsAppu a 

jiných komunikačních aplikacích? 

1. Ověřujte si informace: Pokud vám někdo  

z blízkých napíše žádost o peníze, vždy si tuto 

žádost ověřte jiným způsobem – ideálně 

telefonickým hovorem nebo osobním 

setkáním. 

2. Buďte obezřetní při neobvyklých požadavcích: 

Pokud zpráva přichází v nestandardní češtině, 

v noci, nebo obsahuje neobvyklou výzvu  

k poslání peněz, zbystřete. 

3. Chraňte své účty: Používejte dvoufázové 

ověření (tzv. „2FA“) na všech sociálních sítích 

a komunikačních aplikacích, které tuto funkci 

umožňují. 

4. Nikdy nesdílejte ověřovací SMS kódy: Pokud 

vás někdo požádá o zaslání kódu z SMS 

zprávy, pravděpodobně jde o pokus o zneužití 

vašeho účtu. 

5. Nahlaste podezřelé chování: Máte-li podezření 

na podvod, okamžitě kontaktujte policii a 

informujte i daného známého, že mohl být 

jeho účet napaden. 

V jednom z případů si dosud neznámý pachatel 

přišel na více jak dva miliony korun. Opět přes 

mobilní aplikaci WhatsApp kontaktoval 

poškozeného jednatele společnosti, kdy se vydával 

jako příslušník Policie České republiky a aby toto 

utvrdil, odeslal poškozenému fotografii falešného 

služebního průkazu. Poškozeného uvedl v omyl 

pod smyšlenou legendou napadení jeho 

bankovního účtu. Poté jej odkázal na pracovníka 

banky, který ho následně přes stejnou mobilní 

aplikaci kontaktoval. Následně jej instruoval 

k provedení několika plateb v celkové částce přes 

dva miliony korun. 

Policie důrazně varuje 

Nikdy neposílejte peníze pouze na základě 

zprávy v aplikaci! Nezapomeňte na pravidlo – 

důvěřuj, ale prověřuj! 

 

kpt. Bc. Zuzana Churaňová 
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Tříkrálová sbírka 2026 

Vážení občané, 

rádi bychom vás informovali, že Tříkrálová sbírka proběhne v našich obcích Otročín, Poseč, 

Brť a Měchov v sobotu 11. ledna 2026 během dopoledních hodin. 

Děkujeme za vaši štědrost a podporu. 
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